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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 

«МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС» 

1- Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу 
вищої освіти та 
структурного підрозділу 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Факультет міжнародних економічних відносин 

Кафедра міжнародних економічних відносин 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти – Магістр 
Кваліфікація – Магістр з міжнародних економічних відносин  

Офіційна назва освітньої 
програми 

Міжнародний бізнес 
International Business 

Тип диплома та обсяг 
освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС.  

Термін навчання -1 рік 4 місяці 
Наявність акредитації  Акредитаційна комісія МОН України.  

Сертифікат про акредитацію спеціальності серія НД, № 0776404 

від 03.07.2015, термін дії до 01.07.2025 р.  
Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень, FQ-EHEA – 

другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень 
Передумови Наявність ОКР спеціаліста, ОС бакалавра 
Мова викладання  Українська, англійська 
Термін дії освітньої 
програми 

До наступного планового оновлення 

Інтернет–адреса 
постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

 

 

2 – Мета освітньої програми 

Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, що мають ґрунтовні знання у 
сфері міжнародного бізнесу, які в поєднанні з вільним володінням іноземною мовою 

допоможуть їм розв’язувати завдання та проблеми при виході підприємства на міжнародний 

ринок, а також здійснювати науково-дослідницьку і викладацьку діяльність. 
3 –	
  Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності) 
 

Галузь знань: 29 «Міжнародні відносини» 

Спеціальність: 292 «Міжнародні економічні відносини» 

Освітня програма: «Міжнародний бізнес» 

Об’єкт вивчення: функціонування та розвиток міжнародних 
економічних відносин, методології та методи їх досліджень, 
взаємодія суб’єктів міжнародних економічних відносин на   
мікро-, мезо-, макро- та мегарівнях світового економічного 
середовища в процесі еволюції міжнародного співробітництва. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності у 
сфері міжнародних економічних відносин, що передбачають 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій і 
характеризуються невизначеністю умов і вимог.  
Теоретичний зміст предметної області: економіка 
світогосподарських зв’язків з її закономірностями формування 
та розвитку суспільних відтворювальних процесів у їх 
взаємозв’язку і взаємозалежності на основі міжнародної 
економічної діяльності, міжнародного поділу праці й 



інституціонального механізму регулювання в процесі 
трансформації міжнародних економічних відносин та 
міжнародного економічного співробітництва.  
Методи, методики та технології: методи теоретичного та 
емпіричного дослідження, економіко-математичного аналізу, 
моделювання та прогнозування, методики аналізу даних, 
технології пошуку й обробки інформації, системного аналізу 
даних, експертного оцінювання результатів реалізації 
міжнародних економічних відносин. 

Інструментарій та обладнання: включають сучасні 
універсальні та спеціалізовані інформаційні системи 

(інформаційно-комунікаційні, інформаційно-пошукові, 
інформаційно-аналітичні) та спеціалізоване програмне 
забезпечення, що застосовуються в діяльності суб’єктів 
міжнародних економічних відносин.    

Освітньо-професійна програма магістра професійної, прикладної 
та академічної орієнтації.   

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма магістра професійної, прикладної 
та академічної орієнтації на вивчення освітніх компонент: 
методологія міжнародних економічних досліджень, перехідні 
економічні системи, транснаціоналізація світової економіки, 

економічна глобалізація, міжнародна макроекономіка, 
міжнародне економічне право, мова дипломатичних документів, 
зовнішньоекономічна діяльність України, практикум перекладу. 

Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації 

Спеціальна освіта в предметній царині міжнародного бізнесу з 
використанням аналітичного інструментарію вивчення сучасних 
особливостей міжнародних економічних відносин, управління 
міжнародною конкурентоспроможністю, міжнародних бізнес-
стратегій, фінансів багатонаціональних компаній, міжнародного 
економічного та приватного права. 
Ключові слова: міжнародні економічні відносини, 

міжнародний бізнес, багатонаціональні компанії, міжнародна 
економічна взаємодія, міжнародна торгівля, міжнародний ринок, 
глобальне конкурентне середовище, міжнародна 
конкурентоспроможність, міжнародне економічне 
співробітництво.  

Особливості програми Освітньо-професійна програма “Міжнародний бізнес” 

передбачає надання ґрунтовних комплексних знань щодо 
міжнародного бізнесу та підготовку висококваліфікованих 
фахівців для професійної економіко-підприємницької діяльності 
на міжнародному рівні, яка включає глибоке вивчення 
іноземних мов та знання з дослідження процесів, що 
відбуваються у глобальному економічному середовищі – сфері 
міжнародної торгівлі, міжнародних інвестицій і фінансів, у 
галузі технологічних інновацій, міграції людських ресурсів та 
забезпечення міжнародної конкурентоспроможності на 
світовому ринку.  
Освітньо-професійна програма “Міжнародний бізнес” 

розроблена на основі студентоцентрованого підходу, який 

реалізується через індивідуалізацію освіти. 

Можливість участі у програмах міжнародної академічної 
мобільності за участі закордонних вищих навчальних закладів-



партнерів факультету міжнародних економічних відносин 

Ужгородського національного університету, що взаємодіють 
між собою на договірних засадах. 
Програма включає практичну підготовку, а більшість 
навчальних дисциплін є авторськими курсами. 

4 – Придатність працівників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Можливість випускників виконувати професійні види робіт у 
сфері управління міжнародними бізнес-процесами в діяльності 
українських та іноземних підприємств, діяльності центральних 
та місцевих органів виконавчої влади, у сфері міжнародного 
ділового співробітництва, міжнародних організаціях, 
міжнародних комерційних та недержавних структурах, а також 

дослідницьких і консультаційних організацій та установах у 
сфері міжнародного бізнесу.  

Подальше навчання Можливим є продовження навчання в Україні та за кордоном 

для здобуття освітньо-наукового ступеня “Доктор філософії” 

(Ph.D.), другої вищої освіти, професійних кваліфікацій за 
програмами “MBA” у сфері міжнародного бізнесу, набуття 
додаткових кваліфікацій того самого рівня НРК, доступ до 
дослідницьких стипендій для участі у програмах циклу 
післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Збалансоване поєднання аудиторної та самостійної роботи з 
використанням сучасних освітніх й інформаційно-
комунікаційних технологій та методик навчання: лекції, 
семінари, практичні заняття, самостійна робота (виконання 
“кейс-стаді” та проєктів, тренінгів, круглих столів, дискусійних 
клубів, написання рефератів, дистанційне навчання, електронне 
навчання та тестування в системі Moodle), написання модульних 
контрольних робіт, написання звіту та захист за результатами 

проходження науково-виробничої практики. Упродовж 

останнього семестру передбачається написання та захист 
кваліфікаційної магістерської роботи тощо.   

Оцінювання Встановлення відповідності рівня засвоєння навчального 
матеріалу здійснюється відповідно до Положення про 
організацію освітнього процесу в ДВНЗ “Ужгородський 

національний університет” та інших нормативних документів 
університету, виражених у балах, за національною 

(чотирибальною) шкалою та шкалою ЄКТС під час поточного, 
модульного, семестрового (письмові та усні іспити, заліки та 
диференційовані заліки), підсумкового (тестування, захист 
проєктів, розв’язання ситуаційних завдань, ділові ігри тощо) 
контролю, підсумкова атестація здобувачів вищої освіти (захист 
кваліфікаційних робіт). Критерії оцінювання визначаються для 
кожного освітнього компонента та фіксуються у нормативних 
документах університету (робочі програми навчальних 
дисциплін). 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність (ІК) 

Здатність виявляти та розв’язувати складні задачі і проблеми, 

генерувати нові ідеї у сфері міжнародних економічних відносин 

та/або під час навчання, що передбачає проведення досліджень 



та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Здатність: 

- виконувати аналітичні та управлінські функції відповідного 
рівня в діяльності центральних та місцевих органів виконавчої 
влади у сфері міжнародної бізнес-взаємодії; 
- приймати самостійні, інноваційні та відповідальні рішення у 
сфері управління міжнародними бізнес-процесами в 
діяльності українських та іноземних підприємств; 
- розробляти бізнес-стратегії для виходу на міжнародний 

ринок для українських підприємств; 
- займатися дослідницькою та консультаційною діяльністю у 
сфері міжнародного бізнесу; 
- розробляти маркетингові стратегії для виходу українських 
підприємств на міжнародний ринок; 
- розв’язувати складні задачі і проблеми у міжнародному 
бізнесі, що передбачає проведення досліджень з 
використанням економіко-математичного інструментарію 

та/або здійснення інновацій та характеризується 
невизначеністю економічних, соціальних, геополітичних умов 
і вимог, які виникають при виході підприємства за межі 
національного ринку. 

 

Загальні компетентності 
(ЗК)  

ЗК 1. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.  
ЗК 4. Здатність працювати в команді.  
ЗК 5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та професійної 
діяльності.  
ЗК 8. Навички використання інформаційно-комунікаційних 
технологій. 

ЗК 9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 10. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК 11. Здатність розробляти та управляти міжнародними бізнес-
проєктами.	
   

Спеціальні (фахові) 
компетентності (ФК) 

СК1. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо 
налагодження міжнародних економічних відносин на всіх рівнях 
їх реалізації.  
СК2. Здатність розробляти та аналізувати моделі розвитку 
національних економік і визначати їхню роль у сучасній 

світогосподарській системі.  
СК3. Здатність визначати й оцінювати прояви економічного 
глобалізму, виклики та дисбаланси глобального розвитку та їх 
вплив на міжнародні економічні відносини.  

СК4. Здатність оцінювати масштаби діяльності глобальних фірм 

та їхні позиції на світових ринках.  
СК5. Здатність застосовувати кумулятивні знання, науково-
технологічні досягнення, інформаційні технології для осягнення 
сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей 



та тенденцій новітнього розвитку світового господарства.  
СК6. Здатність застосовувати принципи соціальної 
відповідальності в діяльності суб’єктів міжнародних 
економічних відносин і аналізі їхнього впливу на економічний 

розвиток країн.  

СК7. Здатність аналізувати й оцінювати геоекономічні стратегії 
країн з позиції національних економічних інтересів.  
СК8. Здатність прогнозувати тенденції розвитку міжнародних 
ринків з урахуванням кон’юнктурних змін.  

СК9. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 
знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення 
своєї фаховості та рівня кваліфікації.  

 

Додаткові фахові компетентності для магістра 
за освітньо-професійною програмою  

“Міжнародний бізнес”: 

СК10. Здатність аналізувати результати та прогнозувати 

показники діяльності підприємств-суб’єктів міжнародного 
бізнесу за функціональними напрямами. 

СК11. Здатність комплексно аналізувати забезпечення 
конкурентоспроможності як вітчизняних, так і іноземних 
підприємств на основі діджиталізації міжнародного бізнесу. 
СК12. Здатність управляти міжнародними організаціями, 

підрозділами, групами співробітників, міжнародними 

проєктами, фінансами та валютно-кредитними розрахунками в 
діяльності суб’єктів ЗЕД. 

СК13. Здатність розробляти міжнародну корпоративну 
стратегію, міжнародні програми організаційного розвитку і 
забезпечувати їх реалізацію. 

СК14. Здатність використовувати кількісні і якісні методи для 
проведення прикладних досліджень та управління 
міжнародними бізнес-процесами, готувати аналітичні матеріали 

за результатами їх застосування. 
СК15. Володіння методами економічного і стратегічного аналізу 
поведінки міжнародних економічних агентів і ринків у 
глобальному економічному просторі. 
СК16. Уміння використовувати економіко-математичні методи в 
моделюванні та прогнозуванні міжнародної підприємницької 
діяльності. 
СК17. Здатність оцінювати можливості залучення учасників 
міжнародної підприємницької діяльності до ланцюгів створення 
вартості. 

 7 - Програмні результати навчання  

ПРН1. Мати необхідні для професійної діяльності знання та навички з ділових комунікацій у 
сфері міжнародних економічних відносин, а також ефективно спілкуватися на професійному та 
соціальному рівнях, включаючи усну та письмову комунікацію іноземною мовою/іноземними 

мовами.  

ПРН2. Креативно мислити, проявляти гнучкість у прийнятті рішень на основі логічних 
аргументів та перевірених фактів в умовах обмеженого часу і ресурсів на засадах використання 
різних діагностичних методологій провідних міжнародних організацій.  

ПРН3. Систематизувати, синтезувати й упорядковувати отриману інформацію, ідентифікувати 

проблеми, формулювати висновки і розробляти рекомендації, використовуючи ефективні 



підходи та технології, спеціалізоване програмне забезпечення з метою розв’язання складних 
задач і практичних проблем з урахуванням крос-культурних особливостей суб’єктів 
міжнародних економічних відносин.  

ПРН4. Приймати обґрунтовані рішення з проблем міжнародних економічних відносин за 
невизначених умов і вимог.  
ПРН 5. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 
результатів.  
ПРН6. Аналізувати нормативно-правові документи, оцінювати аналітичні звіти, грамотно 
використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові матеріали, вести прикладні 
аналітичні розробки, професійно готувати аналітичні матеріали.  

ПРН7. Досліджувати й аналізувати моделі розвитку національних економік та обґрунтовувати 

заходи досягнення їх стратегічних цілей в умовах трансформації світогосподарських відносин.  

ПРН8. Розробляти та досліджувати адаптивні моделі вирівнювання дисбалансів та нівелювання 
загроз глобального розвитку, пропонувати варіанти вирішення проблем за результатами 

дослідження. 
ПРН9. Здійснювати моніторинг, аналіз, оцінку діяльності глобальних фірм (корпорацій, 

стратегічних альянсів, консорціумів, синдикатів, трастів тощо) з метою ідентифікації їхніх 
конкурентних позицій та переваг на світових ринках.  
ПРН10. Розуміти закономірності та тенденції розвитку світового господарства і феномену нової 
економіки з урахуванням процесів інтелектуалізації, інформатизації та науково-технологічного 
обміну.  
ПРН11. Розуміти сутність соціального виміру глобального економічного розвитку та 
імплементувати принципи соціальної відповідальності в діяльності суб’єктів міжнародних 
економічних відносин.  

ПРН12. Визначати геоекономічні стратегії країн та їхні регіональні економічні пріоритети з 
урахуванням національних економічних інтересів і безпекової компоненти міжнародних 
економічних відносин у контексті глобальних проблем людства й асиметричності розподілу 
світових ресурсів.  
ПРН13. Ідентифікувати зміни кон’юнктури ринків під дією невизначених факторів, 
здійснювати їх компаративний аналіз, критично оцінювати наслідки продукованих ідей та 
прийнятих рішень з метою прогнозування тенденції розвитку глобальних ринків.  
ПРН14. Презентувати результати власних досліджень шляхом підготовки наукових публікацій і 
апробацій на наукових заходах.  

 

Додаткові програмні результати навчання для магістра 
за освітньо-професійною програмою 

“Міжнародний бізнес”: 

ПРН15. Здатність розробляти і аналізувати внутрішню та зовнішню документацію за 
функціональними напрямами діяльності суб’єктів міжнародного бізнесу. 
ПРН16. Здатність виявляти проблемні ситуації та розв’язувати практичні завдання в галузі 
міжнародного бізнесу в умовах четвертої промислової революції. 
ПРН17. Здатність діяти на підставі норм міжнародного універсального та галузевого права в 
управлінні міжнародною підприємницькою діяльністю.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Навчальні дисципліни та інші освітні компоненти освітньої 
програми викладаються та забезпечуються науково-
педагогічними працівниками, академічна та/або професійна 
кваліфікація яких відповідає змісту зазначених навчальних 
дисциплін та інших освітніх компонентів освітньої програми. 

Враховуються вимоги п. 30 Ліцензійних умов провадження 
освітньої діяльності (Постанова КМУ від 24.03.2021 р. №365). 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 



працівники один раз на п’ять років проходять стажування, в т. ч. 
закордонні.  
Всі викладачі кафедри поєднують викладацьку, науково-
викладацьку роботу з консультуванням та участю в 
міжнародних бізнес-проєктах. До навчального процесу активно 
залучаються успішні бізнес-практики, а також викладачі з 
іноземних закладів вищої освіти. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Реалізація освітньої програми “Міжнародний бізнес” 

забезпечується необхідними матеріальними ресурсами, зокрема 
сучасним корпусом з облаштованими відповідно до вимог 
навчальними аудиторіями з мультимедійним обладнанням; на 
факультеті є навчально-наукові тематичні аудиторії: українсько-
чеської дружби, українсько-угорської дружби, українсько-
словацької дружби, українсько-польської дружби, українсько-
румунської дружби; комп’ютеризована аудиторія; бездротовий 

доступ до мережі Інтернет; науково-технічна бібліотека з 
читальним залом; студентський гуртожиток тощо. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Офіційний сайт ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/) містить інформацію про 
освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 
структурні підрозділи, правила прийому, контакти тощо.  
На сайті факультету міжнародних економічних відносин 

(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/faculty-interrelations) 

розміщується інформація про наукові заходи, поточні події 
студентського життя, надходження у бібліотеку.  
Репозитарій ДВНЗ “УжНУ” (https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/) 

містить електронну версію значного обсягу навчального та 
навчально-методичного забезпечення освітніх компонент 
програми (навчальні і робочі навчальні плани, робочі програми 

дисциплін, дидактичні матеріали для самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти з освітніх компонент, програми 

практик, методичні вказівки до виконання курсових робіт.  
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення за кожною 

освітньою компонентою розміщено на освітніх платформах 
Google Classroom, Moodle тощо. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Національна кредитна мобільність здобувачів вищої освіти, 

наукових і науково-педагогічних працівників, у т. ч. навчання, 
стажування, проведення наукових досліджень, викладання та 
підвищення кваліфікації організовується на підставі 
партнерських двосторонніх угод про співпрацю, укладених між 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» та закладами 

вищої освіти вітчизняними і закордонними. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

У рамках програми мобільності Еразмус+ договір про 
співробітництво між ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» та закордонними навчальними закладами, 

забезпечення міжнародної кредитної мобільності за 
індивідуальною ініціативою. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

Навчання іноземців та осіб без громадянства регулюється 
Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет» 

(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378).  



2. Перелік компонент освітньої програми (Додаток 1) 

Код 

н/д 

Компоненти ОП (навчальні дисципліни, 

курсові роботи, практики, кваліфікаційна 
робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 
контролю 

1 2 3 4 

 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

І Обов’язкові дисципліни циклу загальної 
підготовки 

  

ОК1 Методологія міжнародних економічних 
досліджень  

3 Екзамен 

ОК2 Перехідні економічні системи 3 Екзамен 

    

ІІ Обов’язкові дисципліни циклу професійної 
та практичної підготовки 

  

ОК3 Міжнародне економічне право  3 Залік 
ОК4 Транснаціоналізація світової економіки 3 Екзамен 

ОК5 Економічна глобалізація 3 Екзамен 

ОК6 Міжнародна макроекономіка 4 Екзамен 

ОК7 Зовнішньоекономічна діяльність України  3 Екзамен 

ОК8 Практикум перекладу  
*Українська мова як іноземна  

12 Екзамен 

ОК9 Мова дипломатичних документів 3 Залік 
ОК10 Науково-дослідна практика (виробнича)  

9 тижнів 
13,5 Диференційований 

залік 
ОК11 Виконання та захист кваліфікаційної роботи 

магістра 
16,5 Захист 

    

Загальний обсяг обов’язкових компонент 67  

Загальний обсяг вибіркових компонент 23  

   

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  90  



3. Логічна послідовність вивчення навчальних дисциплін (Додаток 2) 

1 курс  2 курс 

І семестр ІІ семестр ІІІ семестр 

	
  

	
  

Перехідні економічні 
системи 

Транснаціоналізація 
світової економіки 

Методологія 
міжнародних 

економічних досліджень 

Економічна 
глобалізація  

Міжнародна 
макроекономіка 

Зовнішньоекономічна 
діяльність України 

Міжнародне 
економічне право 

Дисципліна за 
вибором із 

загальноуніверситет- 
ського каталогу 

  

Дисципліна за 
вибором із 

кафедрального 

каталогу 

Дисципліна за 
вибором із 

кафедрального 

каталогу 

Дисципліна за 
вибором із 

кафедрального 

каталогу 

Дисципліна за 
вибором із 

кафедрального 

каталогу 

Дисципліна за 
вибором із 

кафедрального 

каталогу 

Науково-дослідна 
практика (виробнича) 

Підготовка та захист 
кваліфікаційної 
роботи магістра 

 

Практикум перекладу 

 *Українська мова як іноземна 

Мова дипломатичних 

документів 



4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форма атестації здобувачів 

вищої освіти 

Атестація здобувачів спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини» освітньої 
програми “Міжнародний бізнес” проводиться у 
формі прилюдного захисту кваліфікаційної 
магістерської роботи та завершується видачею 

документа встановленого зразка про 
присудження їм кваліфікації: ступінь вищої 
освіти “магістр” спеціальність 292 “Міжнародні 
економічні відносини” за освітньою програмою 

“Міжнародний бізнес” відповідно до Положення 
«Про атестацію здобувачів вищої освіти та 
екзаменаційну комісію у ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет»» 

(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070). 

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  
Вимоги до кваліфікаційної 
(магістерської) роботи 

Кваліфікаційна магістерська робота має 
передбачати розв’язання складної задачі або 
проблеми у сфері міжнародних економічних 
відносин, що потребує здійснення досліджень 
та/або інновацій і характеризується 
невизначеністю умов та вимог.  
Кваліфікаційна магістерська робота не повинна 
містити академічного плагіату, фабрикації, 
фальсифікації. Кваліфікаційна магістерська 
робота має бути оприлюднена на офіційному 
сайті університету або його підрозділу, або у 
репозитарії університету.  
У процесі публічного захисту здобувач вищої 
освіти повинен показати уміння чітко і впевнено 
викладати зміст проведених досліджень, 
аргументовано відповідати на запитання та вести 

дискусію. Доповідь повинна супроводжуватися 
презентаційними матеріалами та пояснювальною 

запискою.  

Ухвалене екзаменаційною комісією рішення про 
присудження ступеня магістра міжнародних 
економічних відносин та видачу диплома за 
результатами підсумкової атестації студентів 
оголошується після оформлення в установленому 
порядку протоколів засідань екзаменаційної 
комісії.	
   



5.1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої -професійної програми (Додаток 3) 
 ОК-1 ОК-2 ОК-3 ОК-4 ОК-5 ОК-6 ОК-7 ОК-8 ОК-9 ОК-10 ОК-11 

ЗК-1        Х  Х Х 

ЗК-2 Х Х    Х Х Х Х Х Х 

ЗК-3 Х Х    Х Х Х Х Х Х 

ЗК-4        Х Х Х Х 

ЗК-5 Х          Х 

ЗК-6   Х    Х Х Х Х  

ЗК-7   Х Х Х Х Х Х Х Х  

ЗК-8           Х 

ЗК-9 Х  Х       Х  

ЗК-10 Х  Х    Х Х Х   

ЗК-11   Х     Х Х   

СК-1 Х      Х Х Х Х Х 

СК-2  Х         Х 

СК-3      Х   Х Х Х 

СК-4      Х    Х Х 

СК-5      Х    Х Х 

СК-6       Х   Х Х 

СК-7 Х Х       Х Х Х 

СК-8 Х     Х Х   Х Х 

СК-9 Х Х    Х Х Х Х Х Х 

СК-10 Х  Х Х   Х     

СК-11    Х        

СК-12   Х Х        

СК-13    Х        

СК-14 Х     Х      

СК-15   Х Х Х       

СК-16      Х      

СК-17    Х Х Х      

 

 



5.2 Матриця відповідності результатів навчання компонентам освітньо-
професійної програми (Додаток 4) 

 ОК-1 ОК-2 ОК-3 ОК-4 ОК-5 ОК-6 ОК-7 ОК-8 ОК-9 ОК-10 ОК-11 

ПРН-1 Х   Х Х   Х Х Х Х 

ПРН-2 Х Х Х Х  Х  Х Х Х Х 

ПРН-3 Х Х Х Х Х  Х  Х Х Х 

ПРН-4 Х Х Х  Х  Х Х  Х Х 

ПРН-5         Х Х Х 

ПРН-6 Х  Х      Х Х Х 

ПРН-7  Х   Х Х Х    Х 

ПРН-8 Х    Х Х     Х 

ПРН-9  Х  Х Х Х Х   Х Х 

ПРН-10  Х   Х Х    Х Х 

ПРН-11  Х Х  Х      Х 

ПРН-12     Х      Х 

ПРН-13  Х  Х Х      Х 

ПРН-14 Х        Х Х Х 

ПРН-15   Х Х  Х Х Х Х Х Х 

ПРН-16   Х Х  Х  Х Х Х Х 

ПРН-17   Х Х  Х Х Х Х Х Х 

	
  

  


